

né nápojového kartonu a 27 zelených na barevné sklo.

Kontejnery nejsou majetkem města. Osmdesát těchto kontejnerů je vlastnictvím svazové firmy Marius Pedersen a.s., 19 ks kontejnerů je majetkem společnosti EKO-KOM a.s. Kontejnery má město pronajaté. Svaz probíhá v pravidelných 14ti denních intervaltech, u plastu a papíru vždy ve středu a u papíru ve čtvrtek (vždy v sudý týden). Sklo je sváženo 1x za měsíc, vždy první sobotu v měsíci.

Jak uvedla Jaroslava Patrová, náklady na tříděný odpad v loňském roce představovaly částku 508 567 Kč. Odmena od EKO-KOMu činila 267 373 Kč. Do odměny je započítána nejen odměna za tyto uvedené vyříděné složky komunálního odpadu, ale rovněž i činnost Sběrného dvora,

34,92 tun plastových obalů ve nápojového kartonu a 35,38 tun skleněných obalů.

"Současně s uvedenými odpady probíhá rovněž prostřednictvím sběrného dvora oddělený sběr odpadů ze zahrád a z veřejné zeleně včetně hřbitova, sutí a jejich směsí, sběr zeminy a kamení, objemného odpadu a odpadu nebezpečných látek včetně nepoužitých léků. Jejich oddělení sběr neustále stoupá, v loňském roce však vzrostl i objem zbylého, tj. směsného komunálního odpadu (popelnice, kontejnery). Největší množství odpadu vykazal stále odpad směsný (1 042 t) a odpad objemný (933 t). Třídění však zaznamenává stále větší úspěch, takže se podařilo vyřadit například 891 tun sutí a 380 tun biologicky rozložitelného odpadu."

(re)

## Na škole Koperníkova můžete zkusit oživit faraonova hada nebo vyrobit zlato

Pro žáky ŽŠ a SŠ z Teplicka je připravena výstava Příběh kapky i vzdělávací program

**Teplice** – V základní škole Koperníkova v Teplicích se ve dnech 23. 5. – 29. 6. uskuteční akce v rámci projektu Tři nástroje Ústavu fyzikální chemie Jaroslava Heyrovského v Praze. Cílem projektu je seznámit žáky základních a středních škol s přírodními vědami, chemií a fyzikou jinou formou, než je klasická výuka.

V úterý 22. května bude vernisáž zahájeno 11. zastavení putovní výstavy Příběh kapky. Expozice výstavy bude umístěna v přednáškovém sá-

le pavilonu „A“ ŽŠ Koperníkova Teplice a v době od 23. 5. do 29. 6. 2012 zpřístupněna v dopoledních hodinách žákům základních a středních škol a v odpoledních hodinách veřejnosti.

Pro žáky ŽŠ a SŠ z regionu Teplicka bude vedle expozice připraven i vzdělávací program.

Žáci se seznámí s osobností J. Heyrovského a jeho vědou na popularizačních přednáškách Jaroslava Heyrovského bá-  
dající objevující, které se uskuteční dne 22. 5. a 20. 6.

uskuteční v učebně a laboratoři chemie 6. června. Pro žáky 1. – 3. ročníku ŽŠ Koperníkova se v chemické laboratoři uskuteční 13. 6. chemické divadlo s názvem Posvit si citronem na duhu.

Pro žáky základních a středních škol jsou připraveny pracovní listy, pro zájemce také plakáty, brožury a založky s tématem výstavy Příběh kapky. Pro zájemce o studium přírodních věd je připraveno multimediální CD o vědě v ÚFCH JH s titulem Věda není nuda. (ds)

Soutěž bude hodnotit čtyřčlenná odborná porota složená z dlouholetých výtvarníků s pochopením dětského projevu a pedagogů, kteří pracují s dětmi a kteří přijedou do Bělčiny z různých míst našeho regionu, aby porota byla při hodnocení prací objektivní.

Nejlepší výtvarné práce budou oceněny a tak si jejich tvůrci odnesou diplomy, medaile a pohary.

Všechny výtvarné práce si můžete mít možnost prohlédnout na výstavě dětských prací v Galerii Pod Věží v Bělčíně od 1. června do 22. června. Vstupné je zdarma.

"Přijďte se podívat, co všechno zajímavého děti dokázaly vymyslet i výtvarně zpracovat. Jako pořadatelé se o tom přesvědčíme každoročně," zve Petra Zatlková. (re)

Na Moldavě chtějí tři

Soustavu tří vodních nádrží měl v záměru vybudovat nařiče Mulda a Moldavském potoce, pramenícím v blízkosti horní Moldavy a pod P. Moldavě. První dvě nádrže byly zkolaudovány loni. V případě třetí jsou stále ještě p

Deník

INZERCE

CERTIFIKOVANÉ

12. 8 m

13. 8 m

Cena v Kč

ST

www.kon

e-mail: stadreko@stadreko.

Gymnázium J. A. Komenského přijímá

příhlášky ke studiu v osmiletém  
100 % úspěšnost studium u s  
vysoká úspěšnost při přijímání  
zahraníční stáže a aktivity h

školné 35 Kč denně

souzaenecké a sociální

zastávka MHD přímo u b

školné 500 Kč za s

kurzy anglického jazyka a vy

Pro začátečníky i p

Příhlášky na www.gymbubli.